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Ata da Centésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

  

-  06 de novembro de 2023 - 

 

Ao sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h21min, realizou-se a Centésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Centésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Centésima Quarta foi colocada em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. A ata foi 

APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do Vereador EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do Expediente da Câmara. RESOLUÇÃO N° 510, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023 

de AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS “Altera o § 1º e 

revoga o § 2º do art. 225, da Resolução nº 349, de 12 de maio de 1998, que Dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém”. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto apresentado. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 28/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 

“Declara de utilidade pública, a entidade que especifica”. A seguir o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: INDICAÇÃO: 1342/2023: “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

implementar a padronização das barracas dos feirantes e que sejam disponibilizados 

mediante cadastramento e licença”. INDICAÇÃO: 1343/2023: “Indica ao Executivo, ao 

serviço de instalação de redutores de velocidades tipo (lombada) junto à altura dos números 

3.570 e do número 3.648 da Avenida Marginal Sorocabana, esquina com a Rua Parte João 
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Daniel, no Bairro Estância Balneário de Itanhaém (Cibratel II), no município de Itanhaém.” 

INDICAÇÃO: 1344/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução da rede de 

esgoto, na Rua Arnaldo Baena Fernandes, do trecho do n°613 até a altura do n°652, 

localizado no Bairro Belas Artes.”. INDICAÇÃO: 1345/2023: “Indica ao Executivo, a 

aquisição de três mastros com a Bandeira Nacional, Bandeira do Estado de São Paulo e deste 

Município, a ser colocado em frente ao prédio da câmara municipal”. INDICAÇÃO: 

1346/2023: “Indica ao Executivo, o estudo da possibilidade de criar um programa de “Saúde 

Feminina” nas escolas buscando conscientizar as meninas com idades entre 09 e 14 anos, 

sobre a importância do acompanhamento ginecológico desde a primeira menstruação”. 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1389/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Éric Sielka, no bairro Bopiranga, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1390/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Carlos d' Alba, no bairro Bopiranga, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 1391/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua Angélica Coluci, no bairro Bopiranga, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 1392/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua Manacio Apelian, no bairro Bopiranga, em Itanhaém., no bairro Jd 

Tanise, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1393/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Estela Ballaço, no bairro Bopiranga, em 

Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1366/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de repintura 

da faixa de pedestre na Rua João Ernesto Bechelli em frente à Rodoviária, no Bairro 

Corumbá”. INDICAÇÃO: 1367/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada, da Avenida Emídio de Souza, em toda sua extensão localizada no Bairro Jardim 

Oasis”.  INDICAÇÃO: 1368/2023: “Indica ao Executivo, providências no sentido de 

realizar fiscalização quanto à construção inadequada de valetas e lombadas na Avenida 

Brasilia Seckler, em toda sua extensão no Bairro Jardim Coronel”.  INDICAÇÃO: 

1396/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: nivelamento, 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua Herta Miller, localizada no Bairro Umuarama”. 

INDICAÇÃO: 1405/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: 

nivelamento, cascalhamento, em toda a extensão da Rua Herta Miller, localizada no Bairro 

Umuarama”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: INDICAÇÃO: 

1369/2023: “Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a capacitação permanente dos 

servidores municipais sobre comunicação não violenta, manejo do estresse, diversidade 

sexual e de gênero e discriminação racial”. INDICAÇÃO: 1370/2023: “Indica ao Executivo 

a realização de estudo para identificação de setores econômicos estratégicos para o 

Município e a implementação de medidas específicas para apoiar o crescimento desses 

setores”. INDICAÇÃO: 1371/2023: “Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção do pavimento da ciclovia da Orla da Praia do Sonho e da pintura de faixas de 

pedestres e lombadas da Avenida Vicente de Carvalho”. INDICAÇÃO: 1372/2023: “Indica 

ao Executivo a instalação de pontos de iluminação pública na Rua Antônio Agostinho dos 

Santos, no Jardim Oásis”. INDICAÇÃO: 1427/2023: “Indica ao Executivo a substituição 
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do sistema de iluminação pública atual, caracterizado pelo conjunto de pontos de iluminação 

formados por luminária à vapor de sódio, por novo sistema com tecnologia LED, em todo o 

Jardim Oásis”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA:  INDICAÇÃO: 

1422/2023: “Indica ao Executivo, a fim de que determine junto ao setor competente, a 

limpeza e o conserto da tampa do bueiro na Rua Rubens Marco Rocha, esquina com a Rua 

09 – próximo ao nº 610 – Jd. Califórnia”. INDICAÇÃO: 1423/2023: “Indica ao Executivo, 

a fim de que se determine junto ao setor competente, a limpeza e o conserto da tampa do 

bueiro na Rua Nelsom Rodrigues Valente – esquina com a Avenida Mário covas Júnior - no 

bairro Bopiranga”. INDICAÇÃO: 1424/2023: “Indica ao Executivo, a fim de que se 

determine junto ao setor competente, a limpeza mecanizada por toda a extensão da Rua 

Rubens Marco Rocha - Balneário Califórnia”. INDICAÇÃO: 1425/2023: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria competente, o nivelamento e o cascalhamento da Rua São 

Miguel – entre os nº 25-125 – no bairro Estância Santa Cruz”. INDICAÇÃO: 1426/2023: 

“Indica ao Executivo, a fim de que se determine ao setor competente, a retirada do “Bota 

Fora” localizado na Avenida Flácides Ferreira – entre o Ecoponto e o Parque de Diversões 

próximo à Praça Ibrahim Hanna Barchin– no bairro do Gaivota”. VEREADOR HUGO DI 

LALLO (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1332/2023: "Indica ao Executivo, 

instalação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida São Paulo, altura do nº 697, 

bairro Vila Loty". INDICAÇÃO: 1333/2023: "Indica ao Executivo, serviços de roçada e 

limpeza de vala, na Avenida Julinha (altura da ponte), bairro Califórnia".  INDICAÇÃO: 

1334/2023: " "Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco, na extensão da Av. Roberto 

Iwakichi Uraguchi, Praia dos Sonhos". INDICAÇÃO: 1335/2023: "Indica ao Executivo, 

pavimentação em lajotas, na Rua Celeste de Jesus Alves dos Santos, Bairro São Fernando". 

INDICAÇÃO: 1336/2023: "Indica ao Executivo, os serviços de capina e roçada, no final da 

Rua Leandro F. da Costa, no bairro Santa Terezinha". VEREADOR LUCAS GABRIEL S. 

ABBASI: INDICAÇÃO: 1384/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de repintura das 

guias, faixas de pedestre e lombadas das ruas do Bairro Savoy, e também da Avenida 

principal do bairro”. INDICAÇÃO: 1385/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

repintura das guias, faixas de pedestre e lombadas localizadas em toda extensão da Rua 

Walter Miranda, no Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1386/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de termino de calçamento a partir do número 1096 da Avenida 

Atlântica, localizado no Bairro Verde Mar”. INDICAÇÃO: 1387/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de termino de calçamento a partir do numero 1045 da Avenida Verde 

Mar, localizado no bairro Verde Mar”. INDICAÇÃO: 1388/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento da travessa Mato Grosso com a Avenida Atlântica 

localizada no Bairro Verde Mar”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1245/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de roçada, encascalhamento, nivelamento em toda extensão da Rua Curitiba, localizada no 

bairro do Jardim América”. INDICAÇÃO: 1246/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

colocação de tubos na Estrada Coronel Joaquim Branco, 5950 - Parque Vergara". 

INDICAÇÃO: 1295/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade tipo lombada na Estrada Coronel Joaquim Branco, altura do nº 2785, localizada 

no bairro Tropical”. INDICAÇÃO: 1296/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de roçada 
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e retirada de lixo em toda extensão da Rua Canadá, esquina com a Acapulco localizada no 

bairro Cibratel". INDICAÇÃO: 1297/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

retirada de lixo na Rua Eliseu Visconte, esquina com a Avenida São Paulo localizada no 

bairro Cibratel”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 

1356/2023: “Indica ao Executivo estudos técnicos para a inclusão do ensino de LIBRAS 

como disciplina curricular na rede municipal, conforme especifica” INDICAÇÃO: 

1357/2023: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza de bueiro e drenagem para 

escoamento de águas pluviais na Rua Iguaçu, no bairro Cibratel II, conforme especifica” 

INDICAÇÃO: 1358/2023: “Indica ao Executivo o serviço de roçada, encascalhamento e 

nivelamento em toda extensão da Rua São João, localizada no Balneário Gaivota”.  

INDICAÇÃO: 1359/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de tubos de águas 

pluviais na Rua Macaúbas, localizada no bairro Jardim das Palmeiras II, conforme 

especifica”.  INDICAÇÃO: 1360/2023: “Indica ao Executivo a criação do serviço ‘Zap da 

Mamografia’, conforme especifica”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 

1394/2023: “Indica ao Executivo que faça a colocação de placas de sinalização de lombada a 

frente, na altura do número 800, da Rua Pedro Américo em frente ao 2º Distrito Policial, no 

Bairro Belas Artes”. INDICAÇÃO: 1395/2023: "Indica ao Executivo, que seja realizada a 

troca de lâmpada, na Rua Júlio Gama Alves, próximo ao nº 332, no bairro Jardim Corumbá". 

INDICAÇÃO: 1397/2023: “Indica ao Executivo, Indica ao Executivo a execução de 

serviços de manutenção, capina e limpeza em toda a extensão da Rua Osasco, localizada no 

bairro Nova Itanhaém” INDICAÇÃO: 1398/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

revitalização e instalação de equipamentos de ginástica na praça das quadras, localizada no 

bairro Guapiranga”. INDICAÇÃO: 1399/2023: "Indica ao Executivo a instalação de mais 

lixeiras na região do centro da cidade".  Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 250/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo 

Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo informações referentes à 

utilização de pratos de vidro e talheres de aço nas unidades escolares, conforme especifica”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio 

Cesar de Oliveira e Hugo Di Lallo, Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 258/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Fernando 

dos S.X de Miranda, Lucas Gabriel S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Ciência, Tecnologia e 

Inovação, informações sobre as atribuições, ações de governo e programas desenvolvidos 

pela pasta”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio 

dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 259/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos Vereadores, Fernando da S. X. de 

Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo 

informações sobre o porquê de a biblioteca virtual não estar disponível, e a previsão de 

restabelecimento do acesso à população àquela plataforma”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 260/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo a 

fiscalização para coibir a perturbação do sossego nos estabelecimentos situados na Estrada 

Coronel Joaquim Branco, esquina com a Rua Alípio Simões, na altura do nº 1.840, no 

Savoy, e na Rua Vereador Antônio Ataulo, hangar 15, no Guapurá, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar 

de Oliveira, Lucas Gabriel S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira 

(pela liderança do SOLIDARIEDADE) e Lucas Gabriel S. Abbasi (pela liderança do 

PSDB). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 262/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da 

S.X de Miranda, Lucas Gabriel S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre o procedimento agendamento de 

consultas médicas nas unidades de saúde”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Lucas Gabriel S. Abbasi, 

Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo da Silva Bastos (pela liderança do PODEMOS). 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

263/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, 

subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

novas informações sobre a utilização de parte da verba do DADE para reforma do centro 

histórico de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 265/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita à ELEKTRO, informações sobre um poste de energia que se encontra 

inclinado para o lado da Rua Pedro Américo, entre os números 938 e 996, bairro Cibratel I”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira 

Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
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eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 266/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S.X DE MIRANDA, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Departamento de Estradas e Rodagem (DER), quanto à possibilidade de manutenção da área 

onde se localiza o viaduto do Bairro do Gaivota, no entorno da Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega - no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém 

fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 269/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos Vereadores Fernando da S.X de 

Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a legislação 

atual que dispõe sobre o Parcelamento do Solo”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 264/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, explicações acerca das Entidades existentes no 

município de Itanhaém/SP, conforme especificadas”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias 

a serem deliberadas, Ato contínuo, Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Hugo Di Lallo, 

Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, 

Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S.X de Miranda, Edinaldo dos Santos Barros 

e Lucas Gabriel S. Abbasi. Logo após, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão às 

19h50min. Reiniciados trabalhos às 20h10min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das matérias aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 124/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA “O logradouro 

público localizado no final da Avenida Mário Covas, altura do n° 8.251, no Balneário São 

Jorge, passa a denominar-se Praça Edmundo Rodrigues de Lima”. PROJETO DE LEI N° 

59/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS “A atual Rua 

Amazonas, localizada nos loteamentos Jardim Italmar, Estância Beira Mar e Jardim Marilú, 

passa a denominar-se Rua Luzinete Nascimento dos Santos”. PROJETO DE LEI N° 

70/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS “A atual 

Rua Diamante, localizada no loteamento denominado Cidade Jardim Coronel, passa a 

denominar-se Rua Pastor Sivaldo Tavares da Silva”.  PROJETO DE LEI N° 90/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA “A atual Rua Bahia, 

localizada no Balneário Gaivota, passa a denominar-se Rua Shirley Marchi Ferreira”. O 

Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente 
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solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 53/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA “Confere 

validade indeterminada aos laudos médicos que atestem deficiência permanente para fins de 

acesso a programas e serviços públicos municipais e dá outras providências”.  PROJETO 

DE LEI Nº 53 DE 2023, é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando 

da S.X de Miranda. Projeto de Lei n° 53, de 2023 ainda em discussão, fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2023, é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2023 é APROVADO por 9 (nove) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de 

Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Fábio dos Santos Pereira, Arlindo dos Santos 

Martins, Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da S.X de Miranda. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 13 de 

novembro de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 

20h52min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três.   

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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